



17实干



2017济宁两会专题报道

人大代表 吕孝东

新型农业还得加大扶持

我新闻

对外我是泗水富华瓜菜种植合作社的理事长,其实我就是一名普通的农民,和168户村民们一起种植西瓜。

说起做西瓜种植,还源于一次济南的老同学来访。当时同学回程时我送他了几个家里种的西瓜,他回去后带到了山农大一位教授家中。教授一品尝,发现特别甜,赶紧送到化验室研究。后来这位教授又来到我们村里实地探访,发现我们泗河街道西曲泗村周边约4000亩的土壤最适合种西瓜。也是从那时起,村民们一步步扩大种植规模,并于2014年成立了合作社。

发展至今,我们的西瓜已成为“国家地理标志产品”。去年我们还先后荣获了市级和省级标准园示范基地,成为了山农大“十三五星火计划”基地之一。如今,每年都有专家、教授前来做技术指导,还被山东省商务厅指定为合格供应商,注册“泗河源”商标后,卖到了北京等大城市。

作为一名农民,我的议案也将围绕新型农业经营展开。比如这次来参加两会,和诸多代表沟通后,我提出了两个建议。希望政府继续加

强对家庭农场、种植合作社等新型农业经营主体的扶持力度,这是未来农业发展的方向。但是,目前大部分新型农业经营主体都存在资金等方面困难,如果这方面问题得不到解决,将会影响农民们的积极性。

同时希望进一步完善土地集约化发展,畅通农产品销售渠道,健全农信贷服务等体制机制,为新型农业经营主体铺路。

本报记者 贾凌煜 整理



吕孝东。本报记者 贾凌煜 摄

人大代表 骆玉岭

爱阅读要从娃娃抓起

我新闻

济宁是文化圣地,作为一名语文教师,我身上肩负着传统文化的传承与振兴使命。语文教育是生命体验与文化贯通的教育,可以使文化与生命对接,让学生生命得到濡养,生活拥有高雅与诗意。

前段时间比较火的《中国诗词大会》让大家重新看到了古诗词的魅力。我也特别喜欢古诗词,多年来坚持积累与阅读,总会不经意间从中获得共鸣与慰藉。除了自己坚持阅读,平时,我在教学工作中也时常有意培养学生。在成立诵读小组的基础上,开展古诗文小讲堂,举办接龙赛等活动。2012年,我们教研组老师还用心编写了8册晨诵读本。如今,学生们已习惯于到校捧诗诵读,每天早晨都能听到朗朗读书声。从初一到初四,从孩子们闪烁眼神和青春的脸上都能看到诗词浸润。

任何时候,任何地方,只要不将书丢掉,一切就都不会丢掉。读书人与不读书人就是不一样,这从气质上便可看出。读书人的气质是由连绵不断的阅读潜移默化养成的。读书生涯可以使他们由内到外获得新生。所以,阅读一定要从小

抓起,从娃娃抓起。

热爱古诗词,热爱阅读不应该成为一阵风,而是应该在社会上形成一种氛围,营造处处学习,热爱学习的气氛。济宁是孔孟之乡,本身就有深厚的文化底蕴,政府应该从舆论、制度等方面对群众加强这方面的引导,打造学习型社区和学习型社会。

本报记者 范少伟 整理



骆玉岭。本报记者 范少伟 摄

MY YOUTH

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点, 最懂山东



齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。



扫描上方二维码下载
壹点APP

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

注销公告

济宁速赢信息技术有限公司(注册号370811200067697)股东会决议向登记机关申请注销,并成立清算组,请债权债务人自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申请债权债务,逾期不申报视为自动放弃。特此公告。

2017年2月25日

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

